

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юриной А.С. «Влияние кормовой добавки «Виготон» на физиологическое состояние и продуктивность кур-несушек родительского стада», представленной к защите в диссертационный совет Д 220.004.01 при ФГБОУ ВО «Белгородский государственный аграрный университет им. В.Я. Горина» на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология.

Одной из фундаментальных задач биологической науки является познание общих принципов формирования и реализации адаптивного потенциала. При этом особая прикладная роль отводится поиску средств и методов воздействия на функционирование организма в условиях постоянного антропогенного воздействия, что неизбежно при использовании промышленных технологий получения сельскохозяйственной, в том числе птицеводческой продукции. Поэтому, актуальность выбранной темы не вызывает сомнения.

Диссертационная работа Юриной Анжелики Сергеевны посвящена изучению влияния витаминной кормовой добавки «Виготон» на физиологическое состояние, резистентность и продуктивность кур-несушек родительского стада бройлеров в период яйцекладки. Согласно сведениям, приведённым в автореферате, исследования проведены на обширном поголовье с использованием методик, позволяющих получать объективные и сопоставимые результаты. При этом рассмотрены гематологические, биохимические и морфологические основы формирования защитно-приспособительных реакций организма птицы, которые определяют возможность производства качественной продукции и повышения рентабельности производства в целом.

Научная новизна работы заключается в том, что впервые в условиях производства показано влияние препарата «Виготон» на показатели основных констант гомеостаза поголовья родительского стада бройлеров.

Практическая ценность работы определяется разработкой научно обоснованных принципов и детализированных доз применения жидкой


кормовой добавки «Виготон» в племенном бройлерном производстве с целью повышения резистентности, сохранности и продуктивности маточного поголовья.

Материалы диссертации опубликованы в 10 научных работах, три из них в ведущих рецензируемых изданиях перечня ВАК Минобрнауки РФ, апробированы на различных конференциях.

По объёму проведенных исследований, новизне полученных данных, глубине их анализа, научной и практической значимости выводов, работа Юриной А.С. соответствует критериям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает искомой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 - физиология.

Заместитель директора
по инновационному развитию и науке
ООО «АПК-инвест», профессор РАЕ,
кандидат ветеринарных наук




Роменский
Роман Викторович

Начальник отдела животноводства
ООО «АПК-инвест», доцент,
кандидат биологических наук



Хохлов
Андрей Викторович

01 декабря 2020 г.

Организация: ООО «АПК-инвест»

308027, Россия, Белгород, улица Щорса, дом 8, офис 25

Тел. +7 (4722) 50-50-76; +7-920-209-35-19; +7-920-205-79-79;

Эл. почта rromanw@mail.ru, avkhokhlov@mail.ru;